

数字

国家能源局16日发布的数据显示,9月份全社会用电量7811亿千瓦时,同比增长**9.9%**。分产业看,第一产业用电量117亿千瓦时,同比增长8.6%;第二产业用电量5192亿千瓦时,同比增长8.7%;第三产业用电量1467亿千瓦时,同比增长16.9%。城乡居民生活用电量1035亿千瓦时,同比增长6.6%。

经济

俄罗斯宣布对从日本进口海产品实行临时限制

俄罗斯联邦动植物卫生监督局16日发布声明说,即日起,俄罗斯将对从日本进口鱼类和海产品实行临时限制。声明说,作为预防性措施,自2023年10月16日起,俄罗斯联邦动植物卫生监督局将对从日本进口鱼类和海产品实行临时限制措施。声明强调,在获知能够确认水产品安全性的“必要详细信息”并经俄罗斯联邦动植物卫生监督局专家分析判断符合欧亚经济联盟的相关要求之前,俄方将执行上述限制。

8月24日,日本政府无视国际社会的强烈质疑和反对,单方面强行启动福岛核事故污染水排海。多国对此表示强烈反对,认为日方此举将对全球海洋环境造成不可预测的破坏和危害,也将进一步加剧日本食品农水产品的安全风险。

服务

28.4万人参加 2023年法考主观题考试

记者16日从司法部获悉,2023年国家统一法律职业资格主观题考试于15日顺利举行,全国共有28.4万人参考,参考率近97%。

据悉,2023年法考主观题考试实行计算机化考试,考试内容包括案例分析题、法律文书题、论述题等题型,分值为180分;具体考查科目有习近平法治思想、宪法、司法制度和法律职业道德等。2022年客观题考试保留有效成绩人员、2023年客观题考试成绩合格人员可参加考试。

此次考试中,全国31个省(区、市)及新疆生产建设兵团和香港、澳门特别行政区共设置312个考区、496个考点、5800余个考场。

根据工作安排,关于主观题考试合格分数线确定、成绩公布及成绩合格人员申请授予法律职业资格等事宜,司法部将另行公告。

法治

2349名缅北涉我电信诈骗犯罪嫌疑人一次性移交我方

记者16日从公安部获悉,公安机关针对缅北涉我电信网络诈骗犯罪始终紧盯不放,在持续开展多轮次打击行动,坚决铲除诈骗窝点、依法缉捕涉诈人员的基础上,近日,云南普洱公安机关与缅甸相关地方执法部门开展边境警务执法合作,抓获2349名中国籍电信网络诈骗犯罪嫌疑人并移交我方。这是开展打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪行动以来,单次移交人数最多的一次,其中包括网上在逃人员111名。

关注

中国足协第十二届会员代表大会召开 宋凯当选主席

中国足球协会第十二届会员代表大会16日在京召开,会议选举产生了第十二届执行委员会委员,宋凯当选中国足协主席,孙雯、袁永清、杨旭、许基仁当选副主席,袁永清兼任秘书长。

宋凯表示,中国足协将更团结、更努力、更开放、更纯洁、更具勇气,沉下心来,一步一个脚印推动中国足球改革发展迈上新台阶。

大会审议并通过了《中国足球协会会员代表大会议程》《中国足球协会工作报告》《中国足球协会财务报告》。王强、王霜、刘军、刘彤、许国勋、许基仁、孙雯、杨旭、肖芸、宋凯、张亚东、张朝夕、阿地力江·吾守尔、郑智、赵亮、柳屹、袁永清、徐家力、董剑辉、籍强当选中国足协第十二届执行委员会委员。

观图



世界粮食日: 爱粮节粮 从我做起

10月16日,湖南省永州市道县城东幼儿园的小朋友在体验采收红薯。

当日是世界粮食日,各地幼儿园、小学、中学等开展丰富多彩的活动,让少年儿童认识粮食、体验秋收,培养孩子们爱惜和节约粮食的意识。

体育

杭州亚残运村举行开村仪式暨中国体育代表团欢迎仪式

16日上午,杭州亚残运村举行开村仪式暨中国体育代表团欢迎仪式,杭州亚残运村正式投入赛时运行。

亚残运村是全体运动员和随队官员的赛时家园,也是杭州亚残运会最大的非竞赛场馆,占地面积32.5万平方米,地上建筑面积72.2万平方米,赛时可为代表团提供3446套住宿房间。

据悉,亚残运村所有功能区域均已设置到位,无障碍设施建设和提升已全面完成。为了更好地满足运动员和随行官员的居住需求,亚残运村设置了约1100个无障碍床位,配套了轮椅就餐区、爱心就餐区等个性化餐饮服务。

社会

山西10岁男孩遇害案移交检方审查 嫌疑人为生母和继父

山西运城临猗县10岁男孩被害一案昨天迎来新进展。记者从受害男孩家属处获悉,目前案件已经移送至运城市人民检察院审查起诉。据媒体报道,检察机关正帮助家属协调法律援助律师。

“我接到了运城市人民检察院工作人员的电话,说案件已移送到了运城市人民检察院。”男孩父亲张先生告诉记者,今年5月2日儿子被继父生母残忍伤害致死,5月23日两人被警察抓获。7月20日,临猗县公安局将案件移送至临猗县人民检察院。10月12日,又被移送至运城市人民检察院审查起诉。

“之前移送至临猗县人民检察院审查起诉,因为案件涉嫌故意杀人罪,可能判处无期徒刑以上刑罚,所以临猗县人民检察院改变管辖又将案件移送运城市人民检察院审查起诉。”张先生表示。(央广网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

消费

夜游市场规模 将达1.57万亿元

近日,2023中国夜间经济论坛在海南三亚举办。期间发布了《2023中国夜间经济发展报告》(以下简称《报告》)。《报告》预测,今年全国夜游市场规模将达1.57万亿元。

《报告》指出,夜间消费需求已全面恢复。夜间经济市场基础稳固,大众夜间出游意愿达到95%。今年前8个月,游客月均夜间出游频次为3.27次。在中国旅游研究院夜间旅游课题组重点监测的363座城市中,今年前8个月,夜间游客量排名前十的城市,游客量占全国夜间游客总量的21.4%。

《报告》指出,2023年5A级景区夜间开放率为56.74%,是2020年的2倍多。文化场馆夜游的常态化需求已经凸显。2023年“5·18”博物馆日,有1/3的一级博物馆延长夜间开放时间。(人民日报)

中国体育彩票
大乐透第 23118 期:
06 07 13 25 33 + 05 08
大乐透一等奖 8 注 6注779万 2注1402万
排列3/排列5第 23275 期:
9 8 4 2 7
★ 大乐透奖池: 8亿
● 7位数奖池: 1.1亿
🏆 7星彩奖池: 2.27亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准
文明购彩指南
请勿在店内吸烟
请勿携带宠物进店
请使用文明礼貌用语
垃圾不落地请分类投放
扫码关注 中国福利彩票微信公众号
公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY
双色球今晚开奖 奖池23.54亿元

今晚双色球第2023119期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值87点,本期可关注和值将大幅上升,区间在105-130之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续4期开出,本期可关注9尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续8期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注二连号。上期蓝球开出1路号04,本期关注0路号继续开出。
本期综合推荐:04、09、13、16、17、19、22、25、28、33+06、12。
(仅供参考)

福彩 3D 第 2023275 期
7 3 9
15选5 第 2023275 期
01 03 10 11 15
以福彩正式开奖公告为准